



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№11 (15750)
13 марта 2020 года

Издается с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Председатель Прохоровского районного совета ветеранов Василий Митрофанович МАМАТОВ:

— В преддверии славного юбилея Великой Победы мы наметили провести в районе фестиваль-конкурс, посвященный святой памяти наших земляков — героев-победителей.



Смотр техники: механизмы не подведут

стр. 3



Из сочинений: Белгородчина — сердце моё

стр. 7



Ой, рябина кудрявая, что взгрустнула ты?

стр. 12



Памятная медаль и цветы вручаются Марии Тарасовне Зениной

Проект «Память сильнее смерти»

Медали ветеранам военного поколения

Время неумолимо. Особенно это замечаешь, когда приближается всенародный праздник — День Победы. В нём есть что-то щемящее, трогающее душу, радость за тех, кто всё-таки дожидается его 75-го юбилейного года. Ветераны по-прежнему бодрятся, стараются держаться стройно, крепко пожать руку. За плечами каждого суровая школа жизни, невероятные испытания, сила духа. Без этой силы духа они просто бы не победили врага и не гнали бы его до самого Берлина.

6 МАРТА в районном Центре культурного развития глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Канищев вручил группе ветеранов посёлка юбилейные медали в честь 75-летия Великой Победы. Среди награждённых — Мария Тарасовна Зенина, Ли-

дия Николаевна Мачула, Мария Петровна Лукошкина, Александра Терентьевна Орехова, Леонид Васильевич Чурсин, Александр Яковлевич Адонин, Василий Романович Уткин, Семён Мартынович Костюков. Другие не смогли прийти по состоянию здоровья.

Всё думал, давать ли в газету эти две цифры — 967 и 380. Видимо, надо. Первая из них — столько было ветеранов войны в нашем районе пять лет назад, вторая — год нынешний. Ушли за «журавлиным клином» 587 человек. Оценили ли мы их жизнь, их подвиг, их великий труд по спасению страны, по спасению всех нас? Всё ли делаем для ныне живущих?

Об этом размышлялось, когда принимал участие в награждениях ветеранов памятной медалью в честь 75-летия Победы.

стр. 6

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость

Споёмте, друзья!

На недавнем заседании президиума районного совета ветеранов утверждено Положение о проведении фестиваля-конкурса вокально-хоровых коллективов, мастеров художественного слова, посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Учредителями и организаторами фестиваля стали районный совет ветеранов, управление социальной защиты населения, управление культуры и туризма, Центр культурного развития п. Прохоровка.

Для участия в фестивале приглашаются представители старшего поколения не моложе 55 лет. Допускается только «живое» исполнение. Учреждены дипломы, специальные призы и подарки.

Цифра номера

Более

300

человек

примут участие в фестивале-конкурсе художественной самодеятельности среди исполнителей старшего поколения, посвящённого 75-летию Победы

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход — 6-50, заход — 18-34, долгота дня — 11 час. 44 мин.

Сегодня днём: +10 +12, облачно с прояснениями, ветер зап., а/д 734 мм рт. ст.

Завтра: ночью +2 +4, днём +6 +9, облачно, небольшой дождь, ветер зап., а/д 733 мм рт. ст.

15 марта: ночью -1 -3, днём -1 +1, облачно, небольшой снег, ветер с-з, а/д 740 мм рт. ст.

16 марта: ночью -3 -4, днём +1 +3, облачно с прояснениями, ветер с-з, а/д 747 мм рт. ст.

17 марта: ночью -1 -3, днём +3 +4, облачно, ветер ю-з, а/д 744 мм рт. ст.

18 марта: ночью -1 -0, днём +4 +5, облачно, ветер зап., а/д 744 мм рт. ст.

19 марта: ночью +1 +2, днём +5 +7, облачно, небольшой дождь, ветер зап., а/д 740 мм рт. ст.



<http://prohistoki.ru>

ok.ru/group/istoki

www.facebook.com/prohistoki/

vk.com/publicistoki

www.instagram.com/prohistoki_news/

Уважаемые читатели!

Напоминаем, что выписать районную газету «Истоки» вы можете в любое время через почту или в редакции печатного издания.

Выпишете сегодня и будете получать газету со следующего месяца.

Дата

15 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Прохоровского района, примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы представляете разные профессии и сферы деятельности, но объединяет вас одно: вы делаете жизнь в нашем районе комфортной.

На вас возложены задачи по обеспечению жизнедеятельности, созданию комфортных условий для достойной жизни прохоровцев. От вашего профессионализма и мастерства зависят тепло и уют в домах, благоустройство поселка и сел, а это, в свою очередь, отражается на качестве жизни наших земляков, их здоровье и настроении.

В Прохоровском районе реализуются программы капитального ремонта многоквартирных домов, модернизации коммунальной инфраструктуры, внедряются энергосберегающие технологии. Не сомневаемся, что ваш профессионализм, опыт и ответственное отношение к делу помогут и дальше успешно справляться с задачами социально-экономического развития района.

Уважаемые труженики, ветераны отрасли! Благодарим всех вас за нелегкий, но жизненно важный для населения труд! Ваш опыт, высокий профессионализм и самоотдача всегда нацелены на создание еще более комфортных условий для жизни в нашем районе.

В день праздника искренне желаем всем вам крепкого здоровья, благополучия, сил и энергии! Пусть вам сопутствует удача, а работа приносит радость и удовлетворение! Счастья и здоровья вам и вашим близким!

**Глава администрации
Прохоровского района
С. КАНИЩЕВ**

**Председатель
Муниципального совета
О. ПОНОМАРЁВА**

Ландшафтные архитекторы и дизайнеры смогут представить работы на форуме «Зелёная столица»

Он пройдет в Старом Осколе с 15 по 17 мая

Организаторы форума по ландшафтной архитектуре и средовому дизайну «Зелёная столица» выбрали в этом году две конкурсные номинации: детский ландшафтный проект и ленд-арт.

Взрослым предложили поэкспериментировать в жанре ленд-арт. Это направление в искусстве возникло в США в конце 1960-х годов. В основе ленд-арта – принцип дополненной реальности, интеграция художественных элементов в природный пейзаж, а также использование природных процессов как составляющей создаваемого художественного объекта. По традиции юные ландшафтные архитекторы и дизайнеры смогут продемонстрировать свои таланты в детском конкурсе. В этом году его тема «Цветы Победы».

Заявки на участие в ландшафтном конкурсе необходимо направить в оргкомитет форума на zelenayastolitsa@mail.ru до 16 марта. Ознакомиться с подробностями конкурса и скачать форму заявки на участие можно по ссылке: <https://www.zelenayastolitsa.ru/konkursy/konkurs-2020/>



В рамках нового проекта «Наше общее дело» запланированы строительство и ремонт порядка 300 социально-значимых объектов. Его цель – обеспечить успешную реализацию национальных проектов и наказов в территориях при участии общественности, информировать население о её ходе. Речь идёт о строительстве и ремонте социально-значимых объектов.

БОЛЬШАЯ часть средств, запланированных на реализацию нацпроектов, будет направлена именно на развитие инфраструктуры, это окажет очень существенное влияние на качество жизни людей в долгосрочном периоде. Что касается наказов, то большинство из них тоже приходится на инфраструктурные объекты. В результате должен получиться хороший инфраструктурный прорыв. И депутаты, которые так же, как и исполнительная власть, несут ответственность за всё, что происходит на территориях, активные участники этой работы, – рассказала председатель Белгородской областной Думы, куратор проекта Наталия Полуянова.

Объём работ предстоит большой: строительство новых школ, детских садов, учреждений здравоохранения, спортивных объектов, благоустройство дворовых территорий и общественных пространств, ремонт и строительство дорог и т.д.

По информации, предоставленной в

адрес Думы руководителями всех 22 муниципальных образований области, на территориях планируется построить или отремонтировать порядка 300 объектов.

Все они и станут общим делом, которое объединит депутатский корпус, исполнительную власть и общественность.

«Вначале утверждается перечень объектов, закрепляются ответственные за ними, всё это оформляется решением партийных фракций. Также на каждой территории формируется общественно-политический актив. Итоговый этап включает непосредственно работу с объектом, которая будет чётко контролироваться, а ответственные за тот или иной объект депутаты ежемесячно о ней отчитываться», – рассказала об алгоритме деятельности в рамках проекта Наталия Полуянова.

У каждого участника проекта свои задачи. Консолидирующая и координирующая роль отводится депутатам, именно они призваны обеспечить взаимодействие с населением: организовать сбор предложений от жителей по поводу каждого объекта, доносить их до подрядчиков и взаимодействовать с исполнительной властью по поводу воплощения пожеланий граждан в жизнь.

«Я бы сказала, что этот проект многозадачный, – считает спикер Думы. – С одной стороны, мы, депутаты, обеспечиваем контроль за ходом

работ с привлечением общественности, помогаем решать проблемные вопросы, если они возникают. То есть, способствуем тому, чтобы построить в срок и качественно, учитывая при этом мнение людей.

С другой стороны, различные ветви и уровни власти, сами люди консолидируются ради решения общей задачи, вместе создают будущее своей территории. Недаром национальные проекты названы не «федеральными» или «областными», а именно – «национальными»: они предполагают консолидацию усилий всех уровней власти и, конечно же, гражданского общества, поэтому такое название получил и наш проект.

Важно слушать людей, понимать, что они хотят сделать, какой результат получить, и превращать это в конкретные решения.

И ещё – мы внедряем модель взаимодействия по сопровождению социально-значимых объектов, которую сможем широко использовать и в дальнейшем».

Также в Думе отметили, что все этапы и результаты реализации проекта обязательно будут освещены на официальных сайтах органов власти, в СМИ и социальных медиа.

**Пресс-центр Белгородской
областной Думы.**



Депутаты областной Думы И.В. Конев (слева) и В.Н. Потрясаев беседуют с избирателями



ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ География расширяется

Дорогие друзья! Приглашаем принять участие в ежегодной образовательной акции

В этом году акция пройдёт уже в шестнадцатый раз, в Прохоровке – в седьмой. Год назад под диктовку писали в 81 стране на шести континентах в 19 часовых поясах. В 2020-м география Тотального диктанта расширится: впервые в акции примет участие Уругвай. Организаторы рассчитывают, что в этом году свою грамотность проверят 250 тысяч человек, и это станет рекордом за все время проведения диктанта.

ВНУНЕСИМ году столицей Тотального диктанта станет Санкт-Петербург. Автором текста диктанта выбрали писателя и преподавателя Литературного института Андрея Геласимова, известного по романам «Степные боги», «Жажда», «Роза ветров». Для участников

акции он подготовит четыре фрагмента текста о малоизвестных фактах жизни Константина Циолковского. Автор признается, что давно хотел написать о том, «как зародилась великая идея, которая меняет человечество».

Результаты диктанта позволяют оценить, насколько понятно и точно сформулированы правила правописания в словарях и справочниках и какие элементы русской орфографии вызывают наибольшие сложности.

В разных частях мира носителям русского языка предложат написать различные части этого произведения. Так, первую часть текста продиктуют на Дальнем Востоке, вторую – в Сибири, третью – в европейской части России, а четвертую – в Северной и Южной Америке.

В Прохоровке в этом году диктант

пройдёт в конференц-зале культурно-исторического центра «Прохоровское поле». «Диктатором» выступит Ирина Владимировна Афанасьева. Спешим сообщить, что ручки для диктанта с фирменным логотипом, которые станут сувениром для каждого участника, уже прибыли. В этом году они не чёрные, как обычно, а синие.

Ждём вас 4 апреля в 14-00! С вопросами по поводу организации акции и за тренировочными материалами обращайтесь в Публичную научно-историческую библиотеку Н.И. Рыжкова на «Прохоровском поле» или по телефону 2-25-32. Желательна предварительная запись. Каждый четверг читайте материалы для подготовки к диктанту на нашей странице ВКонтакте.

ОРГКОМИТЕТ.

Техосмотр техники

И обязательный,
и показательный

Семь лет назад правительством Российской Федерации было принято постановление № 1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием». Этим постановлением были утверждены Правила проведения технического осмотра. В настоящих Правилах под самоходными машинами и другими видами техники (далее — машины) понимаются тракторы, самоходные дорожно-строительные и иные машины и прицепы к ним.

В ИНСПЕКЦИИ гостехнадзора Прохоровского района находится на учете 1090 единиц техники. Из них — 691 трактор, 74 — дорожно-строительные машины, 68 — зерноуборочных комбайнов, 4 — кормоуборочных, 1 — свеклоуборочный, 73 — прочие самоходные машины, 190 — тракторных прицепов. Кроме этого, на временном учете в инспекции состоят ещё 78 единиц техники. Машины, поднадзорные инспекции гостехнадзора, имеются в 63 предприятиях и организациях района, из них в 28 предприятиях АПК, включая фермерские хозяйства. За

физическими лицами в районе зарегистрирована 561 машина.

В текущем году комиссию по проведению показательного государственного техосмотра принимало у себя передовое сельскохозяйственное предприятие нашего района ООО «Заря-2000». В состав комиссии вошли начальник отдела природопользования, развития АПК, растениеводства, животноводства и технической политики администрации района Дмитрий Владимирович Белозёров, начальник инспекции гостехнадзора Прохоровского района Алексей Николаевич Даньков и ведущий специалист инспекции гостехнадзора Александр Георгиевич Макаров. Также принимали участие инженерно-технические специалисты из Прохоровской зерновой компании, селекционно-гибридного центра, «Мираторга», индивидуальные предприниматели и фермеры.

Для проведения техосмотра было вы-

ставлено всего 16 единиц техники — 12 колёсных тракторов, два телескопических погрузчика и два самоходных опрыскивателя. Большинство этой техники уже скоро выедет на плантации для проведения всего комплекса весенне-полевых работ, многие из которых уже начались. Теплая погода с ветром согнала снег не только с верховьев, но и с остальных полей, и потому уже вовсю идёт подкормка озимых и многолетних трав. Если и дальше погода будет баловать, то и сев не за горами.

...На большом дворе замерла стройная шеренга новенькой техники, которая готова приступить к комплексу весенне-полевых работ. Механизаторы ООО «Заря-2000», среди которых много опытных земледельцев, готовы представить свои железные машины и пакет необходимых документов: удостоверяющих личность; подтверждающих права на управление машиной; свидетельство о регистрации машины; страховой полис транспортного средства и другие.

Главный инженер ООО «Заря-2000» Илья Алексеевич Денисенко уверен в своих механизаторах. Техника очищена, вымыта, покрашена, во всём полный порядок. И в целом в хозяйстве к культуре земледелия, к культуре обслуживания техники образцовое отношение, чему тон задаёт руководитель Андрей Геннадьевич Тюркин.

У комиссии, если и были замечания, то только по мелочам, которые никакого существенного влияния на безопасное обслуживание техникой не имеют. А осматривать

и проверять было что, ведь практически все машины импортные, а на некоторых ставится до 30 номеров деталей, и все номера надо найти и зафиксировать. По ходу дела механизаторы и главный инженер давали пояснения по возможным представленным машинам и сообщали их технические характеристики.

В целом особых замечаний не было и дано добро на выезд техники в поле, что собственно и было сделано, потому что почва подходила просто на наших глазах при 15 градусах тепла. Когда мы уезжали, на центральной усадьбе ООО «Заря-2000» продолжала играть красивая музыка, с которой начинается и заканчивается каждый день в процветающей Петровке. Это новшество пришлось по душе большинству работников хозяйства.

С. ГРАДОВ.
Фото автора.



Инспекторы гостехнадзора за работой: А.Г. Макаров (слева) и А.Н. Даньков



Диалог: читатели и «Истоки»

О помощи Плоскому и Подольхам

В редакцию поступило письмо из хутора Плоского от арендатора Ю.Д. Орлова, который ещё раз просит обратить внимание на обустройство хутора Плоский (ранее наша газета писала об этом), в котором он является пока единственным инвестором. Также он просит обратить внимание и на его родное село Подольхи.

Уважаемая редакция!

Просим вас обратить внимание районных властей на выполнение постановления правительства и личных указаний президента В.В. Путина в части освоения заброшенных земель, возрождения населённых пунктов (заброшенных хуторов) улучшение условий жизни населения в сельской местности.

Мы в течение трёх лет восстанавливаем, возвращаем в севооборот солончаковые, заросшие деревьями и кустарниками земли, создаём новые рабочие места. Восстановили 500 метров грунтовой дороги, сделали насыпь (уложив 5 тысяч кубических метров земли), прорыли 300 погонных метров дренажных канав, занимаемся на восстановленных землях садоводством, овощеводством. Потратили на это значительно количество сил и средств.

Однако на дальнейшее у нас не хватает средств. Необходимо участие администрации района в части оформления документов на строительство жилья для работников, а также нужно сделать уличное освещение вдоль дороги, провести дальнейшую отсыпку грунтовой дороги, провести хотя бы 0,5 километра автодороги с твёрдым покрытием, построить скважи-

ну для питьевой воды, так как на хуторе она отсутствует.

В селе Подольхи надо сделать уличное освещение по улице Луговая от дома №2 до дома №9, окультивировать колодец в районе дома №7 по улице Луговая.

Решение этих вопросов позволит улучшить жизнь населения, поспособствует увеличению рождаемости, приходу (приезду) новых людских ресурсов. Нужно создавать кооперативы, которые бы скупали у населения излишки продукции, перерабатывали и реализовывали, тем самым создавая рабочие места.

Ю. ОРЛОВ.

По поручению жителей,
арендаторов и работников
х. Плоский и с. Подольхи.

К дню моряка-подводника

Уважаемые сослуживцы,
ветераны — подводники!

19 марта мы отмечаем свой профессиональный праздник — день моряка-подводника. Кто-то из нас отдал этой службе 3 года, а кто — то 5, 10 и даже более 20 лет. Каждый из нас гордится тем, что пришлось служить в подводном флоте Советского Союза или России.

День подводника был установлен 19 марта (6 марта по старому стилю) 1906 года по указу императора Николая II.

Моряки-подводники — это мужественные и отважные люди, обладающие особой выдержкой, стойкостью и силой духа. История подводного флота хранит множество примеров, подтверждающих эти оценки. Об этом утверждал, например, первый космонавт Ю. А. Гагарин, побывавший на Северном флоте и выходявший в море в составе экипажа атомной подводной лодки. Подобную оценку морякам-подводникам высказал президент России В. В. Путин, побывавший также на Северном флоте и выходявший в море на атомной подводной лодке.

И сегодня моряки-подводники надёжно охраняют рубежи нашей Родины, получив в свои руки новейшие подводные лодки с самым современным высокоточным оружием. Это подводные ракетоносцы класса «Борей», многоцелевые АПЛ класса «Ясень», дизель — электрические ПЛ с ракетами «Калибр» класса «Варшавянка», названные на Западе «Черной дырой» и др.

Местная общественная организация «Морское собрание» поздравляет с праздником ветеранов-подводников, всех прохоровцев и желает здоровья, благополучия и процветания во благо своих семей, во благо нашего района.

Мы также просим ветеранов ВМФ активнее участвовать в военно-патриотической работе с молодыми прохоровцами.

Председатель местного
«Морского собрания»
В. РАШИН.

Официально

Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация Лучковского сельского поселения Прохоровского р-на при содействии ПАО «МРСК Централ-Белгородэнерго» 308009, г. Белгород, ул. Преображенская, д. 42 тел. (4722) 30-40-50, факс (4722) 30-42-42, извещает о проведении публичных слушаний по материалам оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) планируемого к строительству объекта: «Внешнее электроснабжение токоприемников сетей наружного освещения автомобильной дороги «Яковлево — Прохоровка — Скородное» Прохоровский р-он. Заявитель: ФКУ «Упрдор Москва — Харьков»

Слушания состоятся 14.04.2020 г. в 15 часов 00 минут по адресу Прохоровский р-он, с. Лучки, ул. Центральная, 4.

Цель строительства — электроснабжение освещения автомобильной дороги «Яковлево — Прохоровка — Скородное».

С проектной документацией можно предварительно ознакомиться с 16.03.2020 г. по 10.04.2020 г. с 8.00 до 17.00 по адресу: Прохоровский р-он, п. г. т. Прохоровка, ул. Советская, 162.

Предложения и замечания принимаются в письменном виде по адресу: Прохоровский р-он, п. г. т. Прохоровка, ул. Советская, 162, тел. (47242) 2-19-35.

Извещение об аренде

Администрация муниципального района «Прохоровский район» извещает о возможном предоставлении земельного участка в аренду из земель населённых пунктов с кадастровым номером 31:02:0806003:68, площадью 3500 кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, р-н Прохоровский, с. Красное, ул. Лесная, 11 «а», для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка в 30-ти дневный срок со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка.

Заявления заинтересованных лиц принимаются в комитете имущественных, земельных отношений и правового обеспечения по адресу: 309000, Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Садовая, 1. График (режим) работы: понедельник — пятница: с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00; суббота, воскресенье — выходной. Дата окончания приема заявлений «14» апреля 2020 года включительно до 12 ч. 00 мин.

14 апреля 2020 года в 14.00 по московскому времени будет проходить рассмотрение заявлений граждан заинтересованных в предоставлении земельного участка в аренду по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Садовая, 1.

По результатам рассмотрения заявлений будет принято решение о предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов или о проведении аукциона по предоставлению земельного участка в аренду для указанных целей.

Один претендент имеет право подать только одно заявление о намерении участвовать в аукционе.

Как это было

Людмила ЛИКАРЧУК

Школьники создавали музей

В год 40-летнего юбилея со дня Победы (1985 год) районным отделом народного образования был объявлен конкурс школьных музеев. В Прохоровской средней школе эту идею поддержал весь коллектив во главе с директором В. И. Новосельцевым и организатором внеклассной работы А. А. Чурсиной. За полгода была проведена огромная работа. Классные руководители получили задания: привлечь пионеров, комсомольцев к созданию музея. Одни работали по сбору материалов об истории Прохоровки, истории птицевосхоза «Прохоровский», о директорах совхоза, истории памятника Ленину, культурного развития посёлка и других.

ЛИЧНО я, классный руководитель, с комсомольцами 9-го «а» класса, получила задание: собрать материалы по истории пионерской организации школы.

Нелегко пришлось. Больше всего материалов накопилось о пионерах 30-х годов. Оформлен большой альбом. Сколько интересных судеб! И главное, что оказалось: все мужчины, пионеры 30-х годов, защищали Родину в Отечественную войну! Среди них — замечательной была судьба Григория Тихоновича Кочергина, полковника в отставке, он Заслуженный врач Советского Союза (ветврач), служил на границе, сейчас бы его назвали кинологом, т.к. он был тренером собак-пограничников и обучал солдат этому мастерству.

Как комсомолец 40-х годов он был приглашён в школу на юбилей комсомола вместе с сестрой Александрой Тихоновной Масловой — она тоже была в своё время пионеркой, а позже комсомолкой, первая женщина-тракторист и шофёр в нашем посёлке. Вместе с братом, будучи гостями нашей школы, они побывали в музее, встретились с учащимися, и всё это было незабываемо!

Раньше это называли — «мероприятие», но мне кажется, что это было не мероприятием,

а велемием души, встреча была проникнута уважением, трепетным отношением к старшему поколению. И невозможно до сих пор забыть вдохновенное чтение Сашей Набережных (теперь ему 50!) замечательного стихотворения К. Симонова «Родина!» («Касаясь трёх великих океанов...»). Это был наш подарок ветерану войны Г. Т. Кочергину и А. Т. Масловой.

Итак, о музее школы... Первым директором была Н. Н. Кашникова. Старалась, вела переписку. Но по семейным обстоятельствам (декрет) покинула свой почётный пост. Далее — С. В. Анчипорова.

Мы уже идём дальше. Выполнили первое задание, попросили ещё. Не сидится комсомольцам 80-х годов! Теперь задание — история комсомола. Разыскали: первым секретарём райкома комсомола был Иван Петрович Черкашин. Действительно, человек — легенда. Из Харькова приезжал он к нам, комсомолец 20-х годов. Всегда был там, куда Родина звала! Строил Днепрогэс, желез-



Встреча с ветераном Великой Отечественной войны Алексеем Яковлевичем Родионовым. Вместе с ним на фото школьники Татьяна Тиханова, Елена Лазарева, Александр Стариков, Александр Музулев, Игорь Волков



Петр Андреевич Простаков. Директор школы. Кавалер ордена Красной Звезды. Фото прислал его сын, проживающий в Курске



Трофим Сидорович Городов. Проживал в селе Холодное. Вот одно из его последних писем: «Здравствуйте, уважаемая моя жена Марфа Федоровна и детки! Сообщаю вам, что я жив и здоров, бьем фашистов крепко. Поздравляю я вас с Новым годом. Скоро вернусь, ждите с победой».

Не дождалась Марфа Федоровна мужа, он погиб, и 6 июня 1944 года она получила похоронку. М. Ф. Городова вырастила троих сыновей и жила в селе Холодное.

После гибели Трофима Сидоровича Городова пришло письмо от парторга той части, где он служил: «Уважаемая Марфа Федоровна! Подтверждаем, что ваш муж Городов Т. С. погиб смертью храбрых в бою за Советскую Родину. Соболезнуем вам и вашим деткам. Крепитесь, гордитесь, ваш муж был настоящим героем и за свои подвиги был награжден орденом Славы. Мы отомстим за смерть Трофима Сидоровича ненавистному врагу. Парторг Скрипников. 24.07.1944 г.»



Григорий Тихонович Кочергин с сестрой Александрой Тихоновной Масловой в Прохоровской школе



Летчик Масленников из Призначного.

В 1939 году являлся комсоргом школы в Прохоровке. Преподавал в технологическом институте, был доцентом

ную дорогу стратегического назначения «Ахтуба — Сталинград». После войны — доцент Харьковского железнодорожного института, затем был заместителем начальника ЮЖД. И чудо: земляк не забыл о нас, прохоровцах, — руководил строительством здания (1 корпус) Прохоровской железнодорожной школы! Это был 1955–56 год, год окончания мною, Людмилой Булгаковой, любимой школы. Из окна старого здания (одноэтажного), где мы постигали науку с любимыми учителями (М. Н. Шеенко, И. М. Шевцов, З. Д. Безуглова-Собына, А. Т. Балабанов, В. С. Яковлев), с завистью наблюдали за грандиозной стройкой, но хотя, наша и одноэтажная, нам была она дорога и помнится до сих пор.

Когда второе здание по созданию музея мои комсомольцы выполнили, само собой проявилось: надо продолжать дальше. Вот и начался сбор материалов о ветеранах войны.

☛ стр. 5



Яков Иванович Астапов.

Фото передала в музей жена Я. И. Астапова — Мария Петровна, жительница поселка Прохоровка не дождалась мужа. Он героически погиб, а она сама вырастила троих детей



Отряд А. Николаева — 9-й «а» класс, который занимался большой поисковой работой вместе с классным руководителем Л. Н. Ликарчук. Фото сделано в 1985 году, а в 1986 году эти ребята стали выпускниками.

Стр. 4

Вот эти — герои, их имена увековечены в музее. Полковники Бахметьев и Доманов, Я.Г. Литвинов (защитник Сталинграда и участник прорыва блокады Ленинграда), А.П. Багров (участник штурма рейхстага), М.А. Сидоренко (строительство железной дороги Старый Оскол — Ржава), А.И. Солнцев, П.Я. Булгаков (участники Прохоровского сражения), И.М. Стрельников (кавалер ордена Славы трёх степеней), И.М. Кулабухов (сын полка, наш друг, по переписке), А.И. Музулёва (участница строительства железной дороги Ржава — Старый Оскол, её воспоминания хранятся в моём архиве, она учитель и мой друг), И.М. Шевцов (участник Курской битвы — Поньри), Пётр Андреевич Простаков (кавалер ордена Красной Звезды — фото прислал его сын, проживающий в г. Курск), Яков Иванович Астапов (фото подарила жена, вдова М.П. Астапова), Трофим Сидорович Городов (фото подарил внук Василий Городов), чьё последнее письмо с фронта читали учащиеся на вечере, посвященном 40-летию Великой Победы), Николай Васильевич Аркатов (его последнее письмо за 19 апреля 1945 года хранится в школьном музее). И ещё о многих других ветеранах был собран моими воспитанниками неоценимый материал. Продолжаю речь об истории музея, а это значит — о людях.

Культура Прохоровского района. Это — материалы о послевоенных интересных людях района — художнике А.П. Зенине, о заслугах которого знают все, поэте В.М. Чурсине, записи песен Е.В. Ликарчука — сделано А.А. Мишуриным, стихи М.Ф. Борисова, Героя Советского Союза, имя которого носит гимназия, а также книги о нём — участнике Прохоровского сражения.

Оживила работу музея Л.В. Мишурина, а когда музей реконструировали, он начал выглядеть по-современному, А.А. Мишурин стал настоящим, действующим директором музея. Придя в 1990 году в нашу школу, этот замечательный учитель создал в классном кабинете музей исторических находок, где можно было увидеть уникальные экспонаты (например, часть крыла самолёта, найденная в селе Правороть ребятами под руководством Л.В. Мишуриной). Александр Алексеевич — организатор студии «Кадр». За проект «Братские могилы и памятники погибшим землякам на территории Прохоровского района» члены студии «Кадр» (раньше их называли следопытами) удостоены премии Н.Ф. Ватутина. собранные за годы материалы можно было назвать бриллиантом школьного музея.

Итак, начало музею было положено нашими энтузиастами в год 40-летия Великой Победы. Мы идём навстречу 75-летию этой даты, считаю, что в каждой школе надо стереть пыль с портретов ветеранов, пригласить в свой музей гостей (ветерана, который дожил до сегодняшнего дня, или его сына, или дочь — категория «Дети войны»). Пусть расскажут они — эти уже немолодые люди, что пережили, оставшись без отцов, с мамой, которая воспитала в них настоящий, а не показной патриотизм. Наступила пора собрать материалы и о детях войны. В путь!

Р.С. Чтобы собрать огромный материал для школьного музея, мой коллектив (9-й «а» класс) разделился на пары, которые шли в каждый дом по улицам посёлка, где вели беседы и записи. Некоторые записи до сих пор храню. Кстати, отряд дружины носил имя А. Николаева с 1981 по 1984 год. Материалы об А. Николаеве, таранившем танк противника, также хранятся в музее школы.

Фото из личного архива Л.Н. Ликарчук, учителя многих поколений жителей села Верхняя Ольшанка и посёлка Прохоровка.

В память о друге и товарище

В редакцию газеты поступило письмо от Пётра Трофимовича Романенко, 1940 года рождения, ветеринарного врача, ветерана труда, награждённого орденом «Трудовая слава», медалью «За трудовую доблесть», проживающего в Приднестровской Молдавской республике (ПМР). Пётр Трофимович является земляком Анатолия Николаевича Пехтерева, для которого он стал другом и товарищем навсегда. 15 марта нынешнего года А.Н. Пехтереву исполнилось бы 80 лет. Он был известным в Прохоровском районе специалистом сельского хозяйства. Представляем читателям воспоминания П.Т. Романенко.

Анатолий Пехтерев родился в селе Голышино Севского района Брянской области в крестьянской семье. После окончания десяти классов ему, знавшему с детских лет крестьянский труд и ещё со школьной скамьи зарекомендовавшему себя хорошим организатором, правление колхоза доверило возглавлять полеводческую бригаду колхоза имени Жданова в его родном селе.

В 1959 году Анатолий Пехтерев был призван в ряды Советской Армии в Северную группу войск (Польша). Пройдя шестимесячную учёбу в авиационной школе младших специалистов, которую А. Пехтерев закончил с отличием, и, получив специальность радиотелеграфиста 3-го класса, он был направлен в дивизион связи

и радиотехнического обеспечения.

На втором году службы А. Пехтерев стал радиотелеграфистом 1-го класса и отличником боевой и политической подготовки. Активно участвовал в общественной работе, был принят кандидатом в члены КПСС, занимался спортом — тяжелой атлетикой. Как успешно воину в конце третьего года службы, командование предоставило Анатолию отпуск на поступление в институт. Его выбор пал на Харьковский сельскохозяйственный институт им.

Докучаева на агрономический факультет. Свою армейскую дружбу с Пехтеревым продолжил, будучи студентом ветеринарного института города Харькова. После окончания сельхозвуза в 1967 году с красным дипломом, Анатолию Пехтереву ректорат рекомендовал поступить в аспирантуру, но он отказался и взял направление на работу в Белгородскую область.

Его назначили главным агрономом колхоза «Верный Путь» в селе Богословке Губкинского района, а затем заместителем председа-



А.Н. Пехтерев

теля колхоза и одновременно секретарём партийной организации данного хозяйства. В 1973 году Анатолия Николаевича назначают главным агрономом управления сельского хозяйства Прохоровского района, а затем заместителем председателя районного агропромышленного объединения. С 1989 года по 2006 год он трудился в должности начальника государственной семенной инспекции.

Где бы ни работал Анатолий Николаевич, он к своему делу относился ответственно, проявлял настойчивость, исполнительность и принципиальность. Пользовался авторитетом у руководства и своих коллег. Вклад А.Н. Пехтерева в развитие АПК Прохоровского района был оценен медалью «За доблестный труд», многими грамотами, благодарностями, туристическими поездками в зарубежные страны — Чехословакию и Болгарию. В 1980 году он избирался депутатом Прохоровского поселкового совета.

Фото из архива автора
П. РОМАНЕНКО.

Урок патриотизма

По страницам истории ДОСААФ

Каждый человек, особенно мужчина, по мере взросления, задается такими сложными вопросами: «За что я отвечаю в жизни?», «Кто нуждается в моей защите?», «На что я способен ради безопасности своей Родины и своих близких». Ответить на эти непростые вопросы помогает участие молодежи в общественных объединениях патриотической направленности. Одной из таких, самых дееспособных организаций всероссийского масштаба является ДОСААФ.

Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту — это уникальная общественно-государственная оборонная организация. ДОСААФ доказал эффективность и значимость своей деятельности в укреплении обороноспособности и национальной безопасности Отечества, воспитании граждан как защитников Родины. Это доказывает его почти столетняя, героическая история.

Об истории организации, о ее роли в воспитании молодежи и о проблемах, с которыми она столкнулась, сотрудники Беленихинского сельского дома культу-

ры и Беленихинской авторской библиотеки говорили на уроке-знакомстве «По страницам истории ДОСААФ». Участниками данного мероприятия стали ученики старших классов Беленихинской школы. Началось мероприятие с расшифровки аббревиатуры ДОСААФ. Затем были озвучены основные цели, а это — организация военно-патриотического и физического воспитания граждан; подготовка граждан по военно-учётным специальностям и т.д. Организаторы мероприятия рассказали, по какому принципу ДОСААФ России осуществляет свою деятельность (территориальному); кто может быть членом организации; кто является высшим руководящим органом ДОСААФ России; кто на данный мо-

мент занимает пост председателя данной организации. Посредством презентации «ДОСААФ вчера, сегодня, завтра» специалисты Дома культуры и библиотеки познакомили гостей мероприятия с историей организации.

В рамках классного часа, участники размышляли о жизни, о Родине, о чести, достоинстве, об истоках героических подвигов, о неувядающей славе героев, о том, каким высоким и красивым должно быть предназначение человека на земле. В заключение мероприятия все присутствующие узнали адрес ближайшего отделения ДОСААФ.

Н. ДАВЫДОВА.
Художественный руководитель
Беленихинского СДК.

ПРОЕКТ ВЫХОДИТ С 1 ЯНВАРЯ 2015 ГОДА. ЕГО ВЫПУСКАЮТ СОВМЕСТНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ», РАЙОННАЯ ЖУРНАЛИСТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, АРХИВ И ОТДЕЛ ЗАГС АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА, СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ РАЙОНА, ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК «ПРОХОРОВСКОЕ ПОЛЕ», РАЙОННЫЙ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «РОДИНА».



Медали ветеранам военного поколения

→ стр. 1

Разговаривая с ветеранами, слушая их воспоминания, всё время поражаюсь их стойкости, терпению, презрению к трудностям, будто они ещё по-прежнему в бою и в неустанном труде на благо своей матушки-России. Ими побеждён фашизм и восстановлена страна, их сердца и души отданы своим современникам, своим детям и близким. Они наша совесть, наше достоинство, наша гордость, наша память.

Услышим несколько коротких историй о ветеранах Кривошевки, свидетелем награждения которых я был. Они во многих штрихах схожи. Представляем: Анна Михайловна Поливанова, Зинаида Афанасьевна Лиманская, Сергей Фёдорович Курганский.

Анна Михайловна Поливанова — местная уроженка, родилась в селе 78 лет назад. Отец её вернулся с войны без руки, а дома — трое детей. Восстанавливали порушенное,

пахали на коровах, а потом каждодневный труд в колхозе и дома. Отец Зинаиды Афанасьевны Лиманской тоже воевал, был ранен. С детства — работа в колхозе, семья, крепкие родовые корни. Сергей Фёдорович Курганский тоже всю жизнь в колхозе, на ферме. Отец вернулся с фронта, но через два года погиб при несчастном случае. Жена Сергея Фёдоровича, Нина Павловна, беженка из Игуменки под Белгородом, которая малолеткой пришла в село в голодный сорок первый год, мыкалась с матерью и двухнедельным братишкой без пищи и крова. Отец на фронте пропал без вести. Работала на ферме, воспитала двоих детей.

Поклонимся всем этим людям, которые всё вынесли и не сдались. Пока они рядом...

В. ВЕНИКОВ.

Фото автора, О. МАМЕДСААТОВОЙ и Р. ДЁМИНА.



Медали удостоен Александр Яковлевич Адонин



Среди награждённых Василий Романович Уткин



Зинаида Афанасьевна Лиманская



Анна Михайловна Поливанова со своей большой семьёй



Сергей Фёдорович и Нина Павловна Курганские



Александр Стефанович Кузнецов — бывший работник Беленихинской сельхозтехники, один из лучших сварщиков района



Заместитель главы администрации района по экономическому развитию, финансам и бюджетной политике — начальник управления финансов и налоговой политики Галина Викторовна Ворона, глава администрации Беленихинского сельского поселения Алексей Павлович Саввин, председатель местной организации ветеранов Михаил Ильич Ориничев и сотрудницы сельского Дома культуры торжественно вручают медаль к 75-летию Победы жителю села Беленихино, уважаемому человеку Фёдору Ивановичу Кизилкову

Избирательная комиссия района информирует

Игра как обучение молодых избирателей

Организаторы выборов в рамках месячника ко Всероссийскому Дню молодого избирателя через каждое мероприятие вместе с другими участниками воспитательного процесса стараются прививать молодому человеку чувство ответственности за народ, государство, сохранение моральных устоев. Об этом говорила председатель районной избирательной комиссии Ирина Погорелова, обращаясь к десятиклассникам Прохоровской гимназии, которые собрались в читальном зале центральной библиотеки в виртуальном интеллектуальном тире, где в фокусе игры было избирательное право.

В ИГРЕ соревновались две команды «А» (10-А) и «Б» (10-Б). Выступление команд оценивало жюри в составе председателя районной избирательной комиссии, а также председателя участковой избирательной комиссии участкового участка № 851 Ларисы Погореловой и директора централизованной библиотечной системы Оксаны Глазуновой. За попытками нарушить правила игры присматривали наблюдатели от двух классов, участковая комиссия подводила итоги.

Игра включала в себя несколько этапов, самым сложным был первый, где каждый участник команды выбивал дробиком сложность вопроса, измеряемую баллами на мишени: от 10 до 100. Команда «А» уверенно набрала 170 баллов и вышла победителем. Команда «Б» заработала 120 баллов.

Обе команды получили памятные призы от отдела молодежной политики и районной избирательной комиссии. Яна Ерема по мнению жюри была признана ярким примером ищущей, неутомимой в познании и образованной современной молодежи.

Через несколько дней в библиотеке Н.И. Рыжкова мероприятия в честь Дня молодого избирателя продолжились «Путешествием по избирательному праву», во вре-

мя которого прохоровские старшеклассники еще раз виртуально перелистали страницы основного закона страны. Большинство одиннадцатиклассников уже достигли избирательного возраста. Председатель избирательной комиссии Прохоровского района Ирина Погорелова вручила им верительные грамоты с напутствием достойно выполнять гражданский долг, чтить память наших предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость, быть ответственными за наш народ и Отечество перед нынешним и будущими поколениями, стремиться обеспечить благополучие и процветание России. Параллельно ребятам была предоставлена возможность ознакомиться с адресами своих избирательных участков.

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии № 852 Ольга Шокурова рассказала о важности первого голосования. Оттачивать же избирательные навыки участникам было предложено в игровой форме. Две команды разгадывали права и обязанности, зашифрованные в песнях и картинах, разыгрывали ситуации на избирательном участке, искали ошибки в поведении комиссии и избирателей. Инсценировка «Как стать сознательным избирателем» стала наглядной иллюстрацией роста гражданского сознания россиян.

Все участники, отжившиеся принять участие в игре, получили подарки от районной избирательной комиссии и библиотеки.

Эти февральские встречи доказали, что настоящего гражданина воспитывают не одним обучением, подрастающее поколение необходимо социализировать. От результатов всех этих процессов зависит в дальнейшем не только конкретный человек, но и благополучие всего общества. Творцы воспитательной системы — родители, учителя, весь народ в совокупности предыдущих и нынешних поколений.

СОБИНФОРМ.



Соревнуются 10-е классы



Команда «А» - 11-классники

Белгородчина – сердце моё

На основании постановления районной избирательной комиссии «О проведении районных творческих конкурсов среди будущих и молодых избирателей Прохоровского района» с 5 по 28 февраля 2020 года состоялся районный конкурс эссе «Белгородчина... Сердцевина сердца моего...». Конкурс проводился совместно с управлением образования администрации района с целью формирования гражданско-патриотической жизненной позиции школьников, повышения правовой и политической культуры будущих избирателей, а также развития навыков самостоятельного творческого подхода к пониманию и осмыслению проблем правового и патриотического воспитания. В конкурсе приняли участие 20 учеников (победители школьных конкурсов) из 10 общеобразовательных учреждений района.

КОНКУРС под таким поэтичным названием проходил в юбилейный для Избирательной комиссии Белгородской области год, в преддверии выборов депутатов областной Думы и оценивался по двум номинациям: 2–4 классы и 5–11 классы.

Каждое сочинение пронизано не только восхищением красотой родных пейзажей и ухоженностью поселка и сел, гордостью за героическое прошлое своих деревень, восхищением заслуженными земляками. Школьники понимают ответственность — личную и своего поколения — за сохранение и преумножение созданного их предками.

«Я хочу, чтобы наша родная Прохоровка процветала и была в лидерах... Какой она будет через десять, тридцать лет, во многом зависит и от меня, моих одноклассников и от нашего выбо-

ра». Ульяна Полуэктова, Прохоровская гимназия, 3 класс.

«Мне 8 лет. Пока не имею права голосовать. Моя мама сказала, что на голосующих лежит большая ответственность не только за себя, но и за других людей... Я очень ответственный человек, и если я решил что-то сделать, то непременно добьюсь этого. Для этого надо много над собой работать, хорошо учиться и прислушиваться к мнению старшего поколения. Уверен, я оправдаю доверие своим голосом в 18 лет!» Роман Фирсов, Журавская школа, 2 класс.

«Процветание нашего края — это результат работы и наших избранников — депутатов. Насколько они будут добросовестно исполнять свои обязанности, настолько мы будем жить лучше... В одном я твердо уверена: я живу на Белгородчине, я люблю свою Родину. Я за нее в ответе!» Жанна Кулабухова, Подоле-

шенская школа, 10 класс.

«Только в России в 1989 году наш народ после трагических событий в Ферганской области Узбекистана был принят дружелюбно. Здесь нам оказали помощь, материальную и моральную поддержку. Так зачем мне другие земли, если я там не нужен... Я должен этой земле... Должен здесь работать и облагораживать свой край: мою Родину — Белгородчину.» Камран Агалиев, Подолешенская школа, 10 класс.

Победителями в младшей категории стали:

I место — Ульяна Полуэктова, учащаяся 3 класса Прохоровской гимназии

II место — Роман Фирсов, учащийся 2 класса Журавской школы

III место — Полина Маматова, учащаяся 4 класса Прохоровской гимназии

Среди старшеклассников места распределились следующим образом:

I место — Жанна Кулабухова, учащаяся 10 класса Подолешенской школы

II место — Юлия Бессолова, учащаяся 9 класса Шаховской школы, и Камран Агалиев, учащийся 10 класса Подолешенской школы

III место — Кирилл Тарабаров, учащийся 9 класса Журавской школы.

И. ПОГОРЕЛОВА.
Председатель Избирательной комиссии муниципального района «Прохоровский район».



Внимание! 19 марта (четверг) с 9.00 до 16.00 в РДК п. Прохоровка (Советская, 87-6)

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

искусственные цветы, домашний текстиль, детский трикотаж, трико, платья, лосины, колготки, брюки, гамашы, термобелье, тельняшки, перчатки, рубашки, пижамы, кофты, халаты, футболки, майки, туники, нижнее белье, полотенца, пледы, тапки, наперники, кухонные шторы и многое другое...

Приглашаем за покупками!
Производится безналичный расчет!

Реклама

20 марта с 9 часов в РДК п. Прохоровка

ПРОДАЖА ОБУВИ
из натуральной кожи

Ульяновской обувной фабрики.
ИЗДЕЛИЙ ИЗ ТРИКОТАЖА.

Ждем вас, уважаемые покупатели!

Реклама

ТЕПЛИЦЫ

9900 рублей

Тел.: 8 909 202 41 63

Реклама

пр. Фрезера ПРИГЛАШАЕМ НА ВАХТУ В БЕЛГОРОДЕ

ТРЕБУЮТСЯ:

- ▶ РАБОТНИКИ ПРОИЗВОДСТВА
- ▶ ФАСОВЩИКИ ОВОЩЕЙ

МЫ ГАРАНТИРУЕМ:

- ▶ ЗП от 40 000 рублей
- ▶ Бесплатное проживание
- ▶ Бесплатное питание
- ▶ Ежедневное авансирование

г. Белгород, ул. Пушкина, 49а, оф. 44
8 (800) 200-27-15 (звонок бесплатный)

Реклама

Сельхозпредприятию срочно требуются ВОДИТЕЛИ на ЗИЛ-бензовоз, ММЗ, ГАЗ-53; **АВТОЭЛЕКТРИК.**

Зарплата от 30000 до 40000 руб. своевременно. Предоставляется жилье, служебный транспорт, соцпакет.
Т. 8-910-323-14-91, 8-908-785-34-86, 8(47242)2-16-46.

ЗАО «Русские протеины» с. Плата Прохоровского района **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ** Водителя-экспедитора, категории

Условия: стабильная з/п от 35000 до 60000 руб., соц. пакет
Тел: 8 /47242/ 2-20-34

ЗАО «Русские протеины» с. Плата Прохоровского района **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ** Ветеринарного врача – з/п 40000 Повара – з/п 20000

Условия: стабильная з/п, соц. пакет. Тел: 8 /47242/ 2-20-34

Фермерскому хозяйству (г. Белгород) требуются на постоянную работу (с предоставлением бесплатного жилья по месту работы):

- Комбайнеры, Механизаторы,
- Разнорабочие для сельскохозяйственных работ (посадка растений, сбор ягоды и подсобные работы),
- Водители категории «СЕ»,
- сварщики и пасечники

Достойная и своевременная оплата труда
тел: +7 (910) 741-89-63

РАЙОННАЯ СОЦИАЛЬНАЯ РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Проведение похорон – от социальных до vip-услуг. От 11 тыс рублей

Ритуальные принадлежности – полный перечень. Услуги бригады, в т.ч. копачей. Выезд агента «КРУГЛОСУТОЧНО». Доставка тела в морг. Изготовление и установка памятников, а также оградок, столиков, лавочек, тротуарной плитки. Большой выбор.
Т. 8-905-040-54-36, 8-903-024-33-67 (круглосуточно).

Реклама

ПАМЯТНИКИ «ФАРАОН»
оградки, столики, лавочки, ритуальные плиты, фотозамаль, засыпка мраморной крошкой

От 5500 руб., низкие цены, скидки
п. Прохоровка, крытый рынок, оф. 13. **Т. 8-951-132-11-99**

Реклама

ЦЕНТР ОФИСНЫХ УСЛУГ И ОНЛАЙН-СЕРВИСОВ (И. П. Супиченко В. В. с 2000 г.)
Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76

- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС
- ФОТО (10x15) от 8 р., СРОЧНОЕ на документы от 50 р., ЛАМИНАТОР от 10 р., СКАНЕР, КСЕРОКС
- Печать с любых носителей (max. 30x40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки
- Оптимизация и возврат налогов. Восстановление КБМ ОСАГО*. Оплата по любой банковской карте.

* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», АО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

Hochland

В связи с масштабным расширением производства филиал ООО «Хохланд Руссланд» приглашает на работу:

- **Операторов склада**
- **Операторов конвейера**
- **Инженеров-лаборантов**
Обязанности: проведение лабораторных анализов
Требования: технологическое образование
- **Техников-лаборантов**
Обязанности: отбор проб, мойка лабораторной посуды
- **Водителей автомобилей**
Обязанности: своевременная доставка сырья
Требования: права категорий В, С, Е, опыт управления большегрузным транспортом обязателен
- **Оператора складского учета**
Обязанности: ведение производственного учета
Требования: желательно бухгалтерское или экономическое образование, уверенное пользование Excel, опыт в сфере складского учета приветствуется
- **Оператора производственной линии**
Обязанности: ведение технологического процесса, сырьевых расчетов
Требования: желательно бухгалтерское образование, опыт работы в Excel обязателен
- **Оператора технического склада**
Обязанности: приём/выдача ТМЦ, внесение данных в системы учета, участие в инвентаризациях
Требования: желательно наличие прав на погрузчик и опыт в аналогичной должности, опыт работы в Excel обязателен
- **Оператора установки плавления сыра**
Обязанности: ведение технологического процесса по производству сыра
Требования: технологическое или техническое образование желательно
- **Техника по уборке помещений**
Обязанности: уборка производственных и служебных помещений
- **Специалиста по учету рабочего времени на производстве**
Обязанности: ведение графиков/табелей производственного отдела
Требования: желательно экономическое/бухгалтерское образование, опыт работы в аналогичной должности, хорошее владение Excel
- **Оператора приёмки сырья**
Обязанности: прием/отгрузка сырья
Требования: желательно экономическое/бухгалтерское образование, хорошее владение Excel

График работы: сменный
Условия: официальное трудоустройство, соцпакет, медицинское страхование, дополнительное пенсионное обеспечение, стабильная заработная плата, выдача готовой продукции.

Анкеты для соискателей можно найти по адресу:
пгт. Прохоровка, ул. Мичурина, д. 48
Тел. +7(910)362-80-05,
адрес эл. почты: rus.pro@hochland.com

Сельхозпредприятию срочно требуется ВОДИТЕЛЬ на новый УАЗ.

Зарплата от 30000 до 40000 руб. Предоставляется жилье, служебный транспорт, соцпакет.
Т. 8-910-323-14-91, 8-908-785-34-86, 8(47242)2-16-46.

ПАМЯТЬ Здание ТЦ «Привоз»

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН от 12500 руб. Памятники, оградки, столы, лавочки
Т. 8-919-283-30-29, 8-905-676-49-32, 8-930-089-04-50.

Реклама

«АНГЕЛ» РИТУАЛЬНОЕ БЮРО

Круглосуточно. Полная организация и проведение похорон от 11 тыс. руб. Памятники, оградки, венки, цветы. Ритуальные товары
Т. 8-951-143-13-44, 8-920-579-23-40
и Советский пер., 8-а (напротив кладбища)

ИП Амельченко Д.В. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
ОРГАНИЗАЦИЯ, ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН от 12 500 руб.

Изготовление и установка: памятников, оградок. Инвалидам 1,2 гр. скидка 5-10%.
п. Прохоровка, ул. Октябрьская, д. 32-а.
Т. 8-920-593-04-04, 8-920-597-03-03, 8-915-578-20-00 (КРУГЛОСУТОЧНО).

Реклама

ФОТОКЕРАМИКА

Ритуальное бюро «Ангел»
Т. 8-951-143-13-44, 8-920-579-23-40

Реклама

Магазин «Натали»
Новое поступление - **КУРТКИ, ВЕТРОВКИ, ПЛАТЬЯ, БЛУЗКИ** и др.
Скидки. Подарки.
Ждем вас, уважаемые покупатели.

Реклама

МИРАТОРГ
Агропромышленный холдинг «Мираторг» приглашает на работу в п. Прохоровка:

Вакансии:
Оператор свиноводческого комплекса (от 30 000 рублей)
Ветеринарный врач (от 50 000 рублей)
Контролер
Грузчик
Слесарь-ремонтник (27 000 рублей)
Электромонтер (27 000 рублей)
Рабочий отделочных работ (27 000 рублей)
Газосварщик (27 000 рублей)
Водитель газели (27 000 рублей)
Оператор производственного цеха

Условия:
• высокий уровень дохода (оклад+%)
• стабильные выплаты заработной платы (каждые 2 недели)
• комфортная корпоративная доставка (от дома до работы и обратно)
• горячие комплексные обеды
• путёвки в санаторий за счёт компании

Анкеты Вы можете заполнить по адресу:
п. Прохоровка, с. Холодное,
п. Прохоровка, ул. К. Маркса 134
Звоните: т. 8-980-379-40-28
E-mail: hr@agrohold.ru

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ на грузовые автомобили. Зарплата высокая, предоставляется соц. пакет. **Тел. 89103253493**

Автопредприятие СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ на автомобиль КАМАЗ-зерновоз с прицепом. Зарплата от 40000 рублей, своевременно, предоставляется соц. пакет. **Т. 8-910-325-34-93.**

Предприятие срочно набирает: ОХРАННИКОВ. Зарплата от 1500 руб. за смену; **ГРУЗЧИКОВ,** зарплата от 1000 до 1500 руб. за день, каждый 7 дней.
Доставка на работу с работы. Полный соцпакет.
Т. 8-910-323-14-91, 8-908-785-34-86, 8(47242)2-16-46.

ОКНА САЙДИНГ КРЫШИ ПОТОЛКИ ГИПСОКАРТОН ЗАБОРЫ

СКИДКИ до 70%
РАССРОЧКА
8-930-850-77-76

РАССРОЧКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ООО РУСФИНАНС БАНКОМ. ЛИЦ. №307019.03020387

Реклама

ОКНА
пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28, 2-31-01. «МИР ОКОН»

ДВЕРИ
металлические

Реклама

ПРОДАЁМ КУР НЕСУШЕК разных пород. Птица привита. Доставка бесплатная.
8-928-827-49-13

Реклама

АВТОШКОЛА «НАДЕЖДА» ПРОВОДИТ НАБОР на подготовку водителей категории «В» в п. Прохоровка. Рассрочка платежа. Обучение с 16 лет. Дистанционное обучение.
Тел: 8-904-090-58-86, 8(4722)415-417.

Реклама

МАГАЗИН ОБУВИ (2-й этаж ТЦ Райпо)
Обувь - кожа, кожзам. КРОССОВКИ «дышащие».
Привлекательные цены.
Большие размеры. Выходной - воскресенье

Реклама

ГАРАЖИ 7 размеров от 19 000., подъёмные ворота. Установка 3 час.
Т. 8-960-5499-777. Реклама

ИНТЕРНЕТ без ограничений **СПУТНИКОВОЕ ТВ ТРИКОЛОР, МТС, НТВ+** Ремонт, настройка, установка **20 бесплатных каналов**
Тел. 8-906-608-61-92.

Реклама

АВТОБУСОМ К МОРЮ от 5820р. (7н.)
Старт продаж 2020 от Турцентр-ЭКСПО
Выезд из Белгорода
Тел. 8-920-554-63-48

РЕМОНТ И ПЕРЕТАЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Большой выбор обивочной ткани. Качественно. Доставка. Новый диван-книжка 7500 руб.
Т. 8-910-317-77-99.

Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на питьевую воду. **ПРОМЫВКА, УСТАНОВКА насосов.**
Т. 8-951-139-84-66.

Реклама

Глубоко скорбим по случаю смерти замечательного человека, талантливому руководителю, возглавлявшего в 70-80-х годах прошлого века Прохоровскую государственную санитарно-эпидемиологическую станцию,
БОНДАРЕВА Владимира Павловича и выражаем соболезнования его родным и близким.
Группа товарищей.



Коллектив ансамбля «Рябинушка» с концертмейстерами после успешного выступления

Знай, наших!

«Поющее Белогорье»

Под таким названием в конце февраля этого года в Белгородском Государственном институте искусств и культуры проходил IV Международный конкурс вокально-хорового и сольного вокального искусства.

УЧАСТНИКИ конкурса представляли: Узбекистан, Москву, Калининград, Ярославль, Липецк, Воронеж, Свердловскую, Тульскую, Саратовскую области, Курск, Белгород и Белгородскую область.

Прохоровский район на нём достойно представлял Народный женский вокальный ансамбль «Рябинушка» Центра культурного развития п. Прохоровка. Конкурсная программа включала обязательное исполнение произведений асаpella с сопровождением. В исполнении коллектива прозвучали: лирическая песня: «Ты ни о чем меня не спрашивай» — асаpella (музыка и слова В. Родыгина), и веселая, задорная, в быстром темпе «Я не ведаю сама» (музыка В. Уварова, слова В. Буханцова). Концертмейстеры — Олег Святославо-

вич Солдаткин и Сергей Дмитриевич Чигирин, руководитель коллектива — Заслуженный работник культуры России Валентина Павловна Чернова.

За высокое исполнительское мастерство, вокально-хоровую технику, сценическую культуру и прекрасный аккомпанемент Народный женский вокальный ансамбль «Рябинушка» удостоен диплома лауреата II степени. Поздравляем коллектив ансамбля с наградой и желаем творческих побед!

СОБИНФОРМ.



Ансамбль Прохоровской гимназии

Песни и танцы прохоровских школьников

В конце февраля в Центре культурного развития прошли традиционные районные конкурсы патриотической песни «Я люблю тебя, Россия» и современного танца «В вихре танца». В них участвовали школьные детские коллективы.

ОТКРЫЛИ конкурсную программу ансамбли, которые исполнили песни военных лет и современные композиции. Со сцены звучали произведения о России, войне, солдатах, наполненные

чувством патриотизма и гордости за свою Родину. Далее был проведен конкурс современного танца, где каждое выступление участников отличалось оригинальной хореографической постановкой.

Хочется отметить высокий уровень подготовки всех конкурсантов. Был подобран интересный репертуар. По итогам конкурсов победителями стали вокальные ансамбли и хореографические коллективы Прохоровской гимназии.

Е. ИВАНКОВА.

Методист детско-юношеского центра.



**Сердце просит
музыки вдвойне**

Лизавета

Музыка: Н. Богословский.
Слова: Е. Долматовский

Ты ждешь, Лизавета,
От друга привета,
Ты не спишь до рассвета,
Все грустишь обо мне.
Одержим победу,
К тебе я приеду
На горячем боевом коне.

Приеду весною,
Ворота открою,
Я с тобой, ты со мною
Неразлучны навек.
В тоске и тревоге
Не стой на пороге!
Я вернусь, когда растает снег.

Моя дорогая,
Я жду и мечтаю,
Улыбнись, повстречая,
Был я храбрым в бою.
Эх, как бы дожить бы
До свадьбы-женитьбы
И обнять любимую свою!

Международный женский день отпраздновали в районе

Накануне международного дня женщин на базе Центра молодёжных инициатив, совместно с Прохоровской гимназией было проведено мероприятие для детей с ограниченными возможностями здоровья, в котором приняли участие дети из Прохоровки и ближних сельских территорий.

Собравшись в актовом зале, ребята приняли участие в мастер-классе по созданию красочных открыток на 8 марта. Проводили его педагог-психолог Прохоровской гимназии И.П. Семёнова и специалист молодежной политики А. Очатовская. Из белых заготовок и цветной бумаги ребята, иногда с помощью родителей, сделали яркие праздничные открытки с вазами и цветами. А потом написали в них свои поздравления. После мастер-класса участники поделились своими впечатлениями и получили маленькие памятные подарки.

А. НИКОЛАЕВА.
Студентка факультета журналистики БГУ.

В этот день в селе Радьковка было светло от женских улыбок и трогательных поздравлений. И в честь этого замечательного праздника в Радьковском Доме культуры состоялся праздничный концерт «Для любимых и единственных».

Программа концерта была интересной: участники художественной самодеятельности ДК подарили зрителям художественные номера, подготовленные специально к этому дню.

С весенним праздником жительниц села Кривошеевка поздравили в Кривошеевском сельском Доме культуры. 6 марта совместно с Кривошеевской школой было проведено мероприятие «Мисс школы-2020», где участницы конкурса раскрыли свои таланты, борясь за звание «Мисс-школы-2020». А субботним вечером в преддверии предстоящего праздника в Доме культуры прошёл концерт.

ИСТОКИ

Главный редактор В.М. ЧУРСИН

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители): Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 08 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 339.

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте <http://prohistoki.ru>

ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309000, Белгородская обл., Прохоровский р-н, пос. Прохоровка, пер.Советский 1-й, 178-а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru

Главный редактор 2-13-73

Заместитель гл. редактора.....2-18-47
Корреспонденты2-18-41, 2-16-97
Объявления, реклама2-19-31
Гл. бухгалтер2-19-41 (тел/ф)

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 15.00.

Газета выходит по пятницам.

Индекс П8940. Заказ 828

Тираж 3913. Объем 3 п. л.

Цена свободная.